

ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ЗРИТЕЛЯ

Закончились летние гастроли Воронежского государственного театра оперы и балета в районах области. В Каменском, Нижнедевицком, Острогожском и Бобровском районах была показана оперетта Б. Александрова «Свадьба в Малиновке».

Около 30 концертов дали артисты театра для сельских зрителей в Хохольском, Верхнехавском, Панинском и Аннинском районах.

Все концерты и спектакли, которые проходили в колхозных и совхозных домах культуры, тепло встречались зрителями.

В сентябре творческие бригады театра оперы и балета вновь выедут с концертами в районы области.

Т. ЛАЗАРЕВА.

О
Т
В
О
Д
О
Ш
И
Т

1951

53
52
51